Пост в социальной сети ВКонтакте в сообществе «Молодежный центр «Московский» о победе в Грантовом конкурсе Движения Первых и старте проектной активности по развитию и поддержке добровольческих инициатив молодежи «Время Первых – время добрых» https://vk.com/wall-107433 11039



Молодежно-подростковый центр «Московский» стал победителем Грантового конкурса Движения Первых в 2024 году!

Завершился второй сезон Грантового конкурса Движения Первых. Определены самые интересные, актуальные и проработанные идеи, направленные на воспитание и развитие детей и молодежи, а также реализацию их способностей.

Всего в 2024 году было получено почти 6 тыс. заявок из 88 субъектов России на общую сумму более 16,4 млрд рублей – это почти в три раза больше, чем в прошлом году.

«Победителями Грантового конкурса Движения Первых стали 424 проекта из 71 региона России. Мы поддержали инициативы школ, вузов, колледжей, детских садов, библиотек, НКО и других организаций, готовых создавать возможности для самореализации детей и молодежи. Кроме того, стартовал конкурс первичных отделений Движения, результаты которого мы подведём в июле. Общая сумма на развитие общественно значимых инициатив в этом году составит 2 млрд рублей», — подчеркнул председатель правления Движения Первых Григорий Гуров.

" Среди победителей конкурса проектная активность Молодежноподросткового центра «Московский» по развитию и поддержке добровольческих инициатив молодежи «Время Первых – время добрых», разработанная командой специалистов центра общественного развития Добро. Центр в Московском, работающего в учреждении, с привлечением активных добровольцев Молодежного добровольческого объединения «Лидерский клуб Молодежного центра «Московский» и первичного отделения Движения Первых в МПЦ "Московский". Проектная активность получит финансовую поддержку в размере 5 142 000 рублей. Средства пойдут на реализацию инициатив и мероприятий, предложенных молодежью совместно с единомышленниками и взрослыми в рамках ценностей Движения Первых.

Автор и руководитель проекта — Артем Лаврентьев, первый заместитель директора Молодежно-подросткового центра «Московский», наставник Добро. Центра в Московском, руководитель Лидерского клуба Молодежного центра «Московский». Все члены команды проекта являются квалифицированными специалистами по организации работы с молодежью, победителями Всероссийского конкурса молодежных проектов Росмолодёжь. Гранты и имеют опыт реализации социальных проектов и разноплановых молодежных мероприятий, в том числе добровольческой направленности.

В рамках реализации проекта планируется организовать регулярную работу по вовлечению молодежи 14-22 лет в добровольческую деятельность и добровольческие отряды Движения Первых Московского района Санкт-Петербурга, а также по развитию, поддержке и популяризации добровольческих инициатив молодежи.

Кроме того, в проект будут вовлечены получатели услуг добровольцев, наставники и педагоги, непосредственно организующие деятельность добровольческих отрядов Движения Первых в Московском районе Санкт-Петербурга, молодежь, состоящая на различных видах профилактических учетов в возрасте от 14 до 17 лет.

Всего в мероприятиях проектной активности примут участие более 1800 молодых людей.

В рамках проекта будут проведены крупные события и организована регулярная добровольческая деятельность совместно с социальными партнерами, а также мероприятия в рамках межрегионального молодежного сотрудничества в области добровольческой деятельности.

Проектная активность «Время первых — время добрых» дает возможность активной молодежи стать частью экосистемы добровольческой деятельности на территории Московского района Санкт-Петербурга, познакомиться с опытом добровольческих объединений других учреждений, районов города и регионов России, стать частью большой команды, делающей добро. ♥

#ГрантыПервых #ДвижениеПервых <u>#МПЦМосковский</u> #ДоброЦентрВМосковском #ДоброЦентр

🔘 Лайк

И.П. Богомазова

9 and 2024

Q 45

Директор СПб ГБУ «МПЦ «Московский»